



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL  
DO RIO GRANDE - FURG PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS  
ESTUDANTIS – PRAE

Av. Itália, Km 8.Cep: 96201-900 - Fone (53) 3293-5084  
www.prae.furg.br e- mail: prae@furg.br

**RETIFICAÇÃO 001/2019 DO EDITAL DE INCLUSÃO DE CIRCULAÇÃO  
INTERNA 04/2019  
PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DO ESTUDANTE  
SUBPROGRAMA DE ASSISTÊNCIA BÁSICA - SAB/2019  
CAMPUS DE SÃO LOURENÇO DO SUL-SLS**

A Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis - PRAE torna pública a retificação do item: 5 (subitem 5.2 e 5.3) do Edital de Circulação Interna 04/2019, referente ao período de inscrições do referido Edital 04/2019.

**Onde se lê:**

**5.2** Período das inscrições: de **25/02/2019 a 15/03/2019**

**5.3** Horário: das 00h01min do dia **25/02/2019 às 17h do dia 15/03/2019.**

**Leia-se:**

**5.2** Período das inscrições: de **25/02/2019 a 19/03/2019**

**5.3** Horário: das 00h01min do dia **25/02/2019 às 23h59min do dia 19/03/2019.**

As demais informações referentes ao Edital nº 04/2019 permanecem ratificadas.

Rio Grande, 15 de março de 2019.

Daiane Teixeira Gautério  
Pró-Reitora de Assuntos Estudantis – PRAE  
(A via original encontra-se assinada.)